
 

 

 
平成２８年上尾市教育委員会５月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２８年５月２４日（火曜日） 午前９時００分 から 午前１０時２８分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一  

教育 中野住衣 

【傍聴人】  ５人 

【会議録署名委員の指名】 

吉田委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第２５号 上尾市立学校設置条例及び上尾市立公民館条例の一部を改正する条例 

の制定に係る意見の申出について 
上尾都市計画事業小泉土地区画整理事業の換地処分により、区画整理地内に設置さ

れる公の施設の所在地が変更となるため、上尾市立学校設置条例及び上尾市立公民館
条例の一部を改正することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３
１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて、審議し、
全員一致にて原案のとおり決定しました。                     〔議決第２５号〕 

 
◎議案第２６号 上尾市公民館運営審議会委員の委嘱又は任命について 

上尾市公民館運営審議会委員の任期満了に伴い、上尾市公民館条例（昭和６０年３月
２９日条例第８号）第１１条第３項の規定により、委員の委嘱又は任命を行うことについて、
審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。                〔議決第２６号〕 

 
◎議案第２７号 上尾市人権教育推進協議会委員の委嘱又は任命について 

平成２８年６月１日より新たに施行される上尾市人権教育推進協議会条例（平成２８年３
月２８日条例第７号）第３条第２項及び第４条第１項の規定に基づき、委員の委嘱又は任命
を行うことについて、審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。    〔議決第２７号〕 

 
◎議案第２８号 上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に 
          関する条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出について 

公務災害補償の基準となる政令の一部改正に伴い、学校医等に対する休業補償等の額
の算定の基礎となる補償基礎額及び介護補償の額を改定等するため、地方教育行政の組
織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見
を申し出ることについて、審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第２８号〕 

 
◎議案第２９号 上尾市立中学校給食共同調理場運営委員会委員の委嘱又は任命につい 
          て 

上尾市立中学校給食共同調理場運営委員会委員が任期満了となったため、上尾市立
中学校給食共同調理場条例（平成４年上尾市条例第３５号）第４条の規定により、新たに委



 

 

嘱又は任命を行うことについて、審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。  
 〔議決第２９号〕 

 
◎議案第３０号 平成２８年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 

教育委員会の権限に属する事務に係る上尾市一般会計歳入歳出予算の補正について、
地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に
基づき、市長に意見を申し出ることについて、審議し、全員一致にて原案のとおり決定しまし
た。                                            〔議決第３０号〕 

 
 

【報告事項】 

報告１ 平成２７年度上尾市教育委員会後援名義の承認等の状況について 
報告２ 上尾市教育委員会の事務に関する点検評価制度の基本方針について 
報告３ 公有財産（教育財産）の不要決定に伴う所管換えについて 
報告４ 平成２７年度上尾市民体育館の利用状況について 
報告５ 児童生徒数、学級数、教職員数について 
報告６ 平成２７年度上尾市立小・中学校生徒指導の状況について 
報告７ 第２３回（平成２８年度）上尾市中学生海外派遣研修事業について 
報告８ 平成２８年度学力調査関係実施概要について 
報告９ 平成２８年度いじめに関する状況調査結果について 
 

【日程報告】 

教育委員会  ６月定例会 ６月２４日（金） 午後３時００分 市役所 教育委員室  


